



ROMANIA
COMUNA LIMANU
PRIMARIA COMUNEI LIMANU



str. Castanului nr. 32, Limanu, Constanta
Tel. 0241858204 Fax. 0241858201
www.primarialimanu.ro

Nr.R 11764/22.10.2020

RAPORTUL
INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI

OBIECTIV: Plan Urbanistic de Detaliu în vederea construire imobil P+1E cu camere de închiriat, foisor și împrejmuire teren, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 370, sat 2 Mai , comuna Limanu

INIȚIATOR: MARIN ANA

1.Detalii privind tehnicile și metodele utilizate pentru a informa și consulta publicul:

În data de 18.08.2020 beneficiarul a demarat procedura informării și consultării publicului privind **Plan Urbanistic de Detaliu în vederea construire imobil P+1E cu camere de închiriat, foisor și împrejmuire teren, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 370, sat 2 Mai , comuna Limanu**,depunând declarația de vecinătăți în vederea notificării proprietarilor limitrofi.

Beneficiarul a depus anunțul privind consultarea asupra propunerilor preliminare PUD înregistrat cu nr. 11764 din 19.08.2020. În aceeași adresă au fost depuse și poze cu panoul amplasat pe teren la adresa de mai sus și calendarul etapei preliminare având ca perioadă 26.08.2020-29.09.2020.

Anunțul privind consultarea asupra propunerilor preliminare PUD a fost postat pe pagina de internet a Primăriei pentru o perioadă de 35 zile .

a) Datele și locurile tuturor înâlnirilor la care cetățenii au fost invitați să dezbată propunerea solicitanților

Conform anunțului de consultare cetățenii interesați au fost invitați să consulte documentația de urbanism disponibilă la sediul Primăriei Comunei Limanu, sediul administrativ 2 Mai -Biroul Urbanism, Cadastru și Amenajarea Teritoriului.

b) Conținutul, datele de transmitere prin poștă și numărul trimiterilor poștale , inclusiv scrisori, invitații la întâlniri, buletine informative și alte publicații:

Au fost emise 4 (patru) notificări către proprietarii limitrofii terenului studiat .

c) Localizarea rezidenților, proprietarilor și părților interesate care au primit notificări, buletine informative sau alte materiale scrise:

Conform declarației cu privire la identificarea proprietarilor din zona de studiu, depusă de inițiator.

2 .Rezumatul problemelor, observațiilor și rezervelor exprimate de public pe parcursul procesului de informare și consultare:

Pe tot parcursul derulării procesului de informare și consultare publică au fost depuse 2 (două) solicitări de la persoanele interesate care vizează reglementările propuse.

a) Modul în care solicitantul a rezolvat, intenționează să rezolve sau se va ocupa de probleme, observațiilor și rezervele exprimate în timpul procesului:

În vederea soluționării observațiile au fost transmise proiectantului răspunsul acestuia fiind transmis către aceste persoane prin poștă cu confirmare de primire

b) Probleme, observații și rezerve pe care inițiatorul planului de urbanism sau amenajare a teritoriului nu poate sau nu e dispus să le rezolve, împreună cu motivația acestui lucru :

Nu este cazul.

c) Alte informații considerate necesare pentru a susține preluarea sau nepreluarea datelor:

Nu este cazul.

**ARHITECT ȘEF,
urb. Simion Mihai Andrei**



Persoana responsabilă cu informarea
și consultarea publicului,
Inspector Cheireanu Eva

